

P

parentium.com

SeaStar Hero: Kako je tisuće volontera uklonilo 12.800 komada otpada iz mora - Parentium

[#SeaStar Hero#ekologija#turizam#more](#)

[Istra](#)

kb



SeaStar Hero

SeaStar Hero, ekološka inicijativa koju je osmislila Sonda iz Vižnada, uspješno je zaključila još jednu sezonu, okupivši više od 3.000 volontera u misiji za čišći morski okoliš. Aktivnost je izvedena na čak 13 lokacija diljem Istre i šire, pružajući sudionicima priliku da kroz izrone sakupljaju otpad iz mora i njeguju obalu na zabavan i koristan način. Kroz ovaj koncept, projekt ima za cilj promicanje ekološke svijesti i očuvanje okoliša uz istovremeno poticanje aktivnog turizma.

Tijekom dva mjeseca, sudionici su iz mora izronili više od 12.800 komada sitnog otpada, među kojima su najzastupljeniji bili plastični predmeti, ali i veći komadi poput automobilskih guma. Ukupna količina prikupljenog otpada odgovara masi od približno 20.000 sitnih plastičnih žličica, što ukazuje na ozbiljnost problema onečišćenja mora te važnost ovakvih inicijativa u borbi za čišći morski okoliš.

Podrška turističkih zajednica i lokalnih dionika

Proširenje projekta na 13 lokacija, uključujući i Park prirode Telašćica, omogućilo je veću uključenost lokalnog stanovništva i turista. Ove godine, projekt su dodatno podržale lokalne turističke zajednice Poreča, Tar-Vabriga, Funtane, Vrsara i Pule, čime je osigurana značajna vidljivost inicijative, a lokalni ugostitelji, hoteli i kulturni prostori nagrađivali su sudionike i time motivirali još veći broj sudionika.

Financijska podrška stigla je i od Hrvatske turističke zajednice, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te Zadarske županije. Poduzeća poput Plave Lagune, Valamara i Maistre omogućila su širenje aktivnosti na dodatne plaže, dok su komunalna društva Montraker i Usluga Poreč osigurali logističku podršku.

Uz pomoć brendiranih postaja postavljenih na plažama, sudionicima je omogućeno preuzimanje opreme za ronjenje i prikupljanje otpada, čime su se svi zainteresirani mogli pridružiti akciji, istražiti podmorje i osvojiti nagrade za svoj doprinos.

Pozitivni rezultati i budući ciljevi

Projekt SeaStar Hero prepoznat je kao inovativna inicijativa koja uspješno povezuje ekološku odgovornost i turizam te je u dvije godine dobio podršku WWF-a, kao i dvije nagrade **IdejaX** za kreativnost. Organizatori najavljuju daljnje širenje projekta na još nekoliko lokacija duž Jadranske obale, s ciljem povećanja broja sudionika i ukupne količine uklonjenog otpada iz mora. U Sonde pozivaju sve destinacije duž hrvatske obale da im se pridruže u 2025. godini kako bi se kroz ovu jedinstvenu ekološku inicijativu zajednički osigurao čišći i održiviji morski okoliš.

Više o projektu saznajte na seastarhero.com ili pratite na Instagramu [instagram.com/seastarhero](https://www.instagram.com/seastarhero).